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Aתהי   .1 ∈ Fn×n:הוכח/הפרך . 

𝑛  אם יש. א    ∈ 𝑁 כך ש-𝐴𝑛  הפיכה, אזA .הפיכה 

𝐴2  . אםב    = 𝐼 אז  𝐴 = 𝛼𝐼  עבור𝛼 ∈ 𝐹 .כלשהו 

𝑏 . אם לכלג    ∈ 𝐹𝑛  יש פתרון למערכתAx=b   אזA .הפיכה 

𝐴. אם ד    = 𝐵 + 𝐶  כך ש-B משולשית עליונה והפיכה ו-C משולשית תחתונה והפיכה 

 הפיכה. Aאז    

𝐴𝐵   -כך שהפיכה  Bהפיכה ויש  A. אם ה    = 𝐵𝐴 אז𝐴𝐵 = 𝐼. 

 

Aתהי  . 2 ∈ Fn×n. 

Vנסמן :      = span{𝑅1(𝐴), … , 𝑅𝑛(𝐴)}  ,W = {𝑥 ∈ 𝐹𝑛|𝐴𝑥 = 0}. 

 מרחב וקטורי. Wא. הוכח:    

V  ב. הוכח/הפרך:    ∩ W = {0}  

     Ⅰ .כאשר  𝐹 = ℝ. 

     ⅠⅠ  כאשר .ℂ  𝐹 =. 

 

,𝐴מרחב וקטורי, ותהיינה  Vיהי . 3 𝐵    תתי קבוצות שלV. 

𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴הוכח: א.     ∩ 𝐵)⸦𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴) ∩ 𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐵)?באיזה מקרה מתקבל שוויון . 

𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴)ב. הוכח:     ∪ 𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐵) של   וקטורי מרחב-תתV ⇔ 𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴)⸦𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐵)  

 .𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐵)⸦𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴)  או       

            

 :ℝ4הבא של  הוקטורי נתון תת המרחב. 4

𝑉 = 𝑠𝑝𝑎𝑛 {(
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)ניתן לייצגה גם ע"י מטריצה( שאוסף הפתרונות שלה הוא בדיוק   מצא מערכת משוואות לינארית
V. 

 

1}  . האם הקבוצה5 + 𝑥2 + 2𝑥3, 5 + 𝑥 + 6𝑥2 + 13𝑥3, −3 − 𝑥 − 3𝑥2 − 8𝑥3}⸦ℝ3[𝑥] 

 
  אחרת, הראה שהצירוף, 0תלויה לינארית?  אם כן, מצא צירוף לינארי לא טריוויאלי שנותן    

 הוא הטריוויאלי. 0היחיד שנותן  הלינארי   

 

,𝑣1  יהיו .6 𝑣2, 𝑣3, 𝑣4 ∈ 𝑉 .הוכח כי הקבוצות הבאות בת"ל: בת"ל 

𝑣1}א.      + 𝑣3, 𝑣2, 𝑣3, 𝑣4}. 

,𝑣1}ב.      𝛼𝑣2, 𝑣3, 𝑣4} כאשר  α ≠  סקלר. 0

,𝑣1}ג.      𝑣2, 𝑣3 + 𝛼𝑣4, 𝑣4}  כאשרα .סקלר כלשהו 

 

B -. נתבונן ב7 = {𝐴1 = (
1 8
4 5

) , 𝐴2 = (
0 2
1 1

) , 𝐴3 = (
1 9
4 5

)}⸦ℝ2×2 

)האם     
5 39

18 23
) ∈ 𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐵).אם כן, מצא את הצירוף הלינארית המתאים  ? 

 

𝐴נסמן:  . 8 = (
𝑖 + 1 0

2 𝑖 − 1
) ∈ ℂ2×2ו ,-  𝐸1, . . . , 𝐸𝑛 מטריצות אלמנטריות 

𝐸𝑛 -כך ש     ∙∙∙ 𝐸1𝐴 = 𝐼 ו-n  .מינימלי 

ℂ2×2א. הוכח:     ≠ 𝑠𝑝𝑎𝑛{𝐸1, . . . , 𝐸𝑛}. 

𝐴האם קיימת ב.     ∈ ℂ2×2  עבורהℂ2×2 = 𝑠𝑝𝑎𝑛{𝐸1, . . . , 𝐸𝑛}? 

 כזו. Aאם כן, מצא         

 

 

 

 

 


